

枯干的油箱

弟兄姐妹们平安！

转眼又是星期五了，大家过得都好吗？这个星期三从教会的祷告会回来，我遭遇了一个不同寻常的经历。从教会到我们家大概有 16 英里，我离开教会的时候，宝马车的仪表盘显示，剩下的汽油还可以再开 19 英里。我最近一直有一个秘密计划，那就是争取让我的宝马车一箱油能开到 500 英里，那时已经开到 480 英里了，是最接近的一次。虽然油箱的警告灯已经亮了很久了，我想了一下，还是决定不加油，直接开回家，争取创一个新纪录。开到一半的时候遇到一个上坡，我忽然觉得汽车加速很困难，换哪个挡都不管用，还是越开越慢。等我把车移到路肩上的时候，它就自己熄火了。这个时候再看汽车仪表盘，发现油箱指针归零，剩余里程数归零，我的油箱是彻底空掉了。原来是我的老宝马欺骗了我，告诉我可以开十九英里，结果一半都没开到。马上打电话给 AAA，才发现自己今年的会员费还没交。在车水马龙的高速公路边上马上更新我的会员资格，又被告知 48 个小时以后才可以使用会员的服务。就在这时，高速公路巡逻的警察过来了。问清了情况，他就帮我叫了 AAA 的服务。又过了半小时，才有人送了两加仑的汽油来，让我的车终于可以重新上路了。晚上把这个故事讲给太太听，本来想博得一点儿同情，没想到却招来她的一顿的奚落，因为她一直看不上我的一个习惯，那就是非要把油箱开到差不多一滴油不剩了，才去加油。她幸灾乐祸的对我说，这回学乖了吧？

这件事也给我另一个提醒，那就是，我们基督徒在奔跑天路的时候，我们的属灵油箱是满的吗？

什么是我们基督徒前行的动力呢？就是圣灵的恩膏，就是我们与神的关系，就是神放在我们心里的爱。很多基督徒一直都在一个神学问题上有一个很大的困惑，那就是基督徒会不会失去救恩？换一句话说，基督徒是不是一次得救，就会永远得救？几百年来这个问题的有很多的争论，辩论两方都有各自的理由。这个问题我没有答案，但是我却觉得，对于真正的基督徒来说，这几乎是一个不相干的问题。最被这个问题困扰的，是那些不冷不热，三心二意的基督徒。他们不想对他们的信仰有太多的委身，太多的承诺，但是他们却也时常担心，他们会不会失去他们的救恩。他们总是游走在世界和基督信仰的交界处，徘徊在两者的边缘，两边都不想放弃，也就难免有失脚的时候，于是就失去了心里的平安。就像我开车一样，不想给油箱加足够的油，却不得不担心它什么时候会抛锚在路上。

也许救恩的平安不是为这些三心二意的基督徒们预备的。每一个基督徒，不管他是有意识还是无意识，都已经做了这样一个决定，那就是他预备怎样过

一个基督徒的生活。很多基督徒只想住在这个物质的世界里面，住在平坦繁华的地方。如果你只想过一种对你来说非常方便的基督徒的生活，只是想仅仅得救，有一张去天国的通行证，而不想为信仰付上任何代价的话，那你就遇到各种各样的枯干，沮丧，麻烦。因为你的油箱里只有一点点油，真的有随时抛锚的可能。为什么你不愿意靠着神的恩典，生活在那更美好的属灵高原上呢？为什么你不愿意让你生活当中所有的影响都能够培养你成为一个更合神心意的人，更高尚的人呢？其实有很多的人，很多的书，很多的地方，很多的资源，很多的媒体，可以让你的生命充满了真理，充满了良善。如果你愿意造就你自己，在属灵高原上的生活的话，你就会有内在的生命，那是主耶稣基督的生命。你的心就会是饱足的，你的属灵的油箱就永远会是满的。这样，不管你走在怎样的路上，你都永远不会担心你会抛锚。当我们的全人都被圣灵掌管的时候，我们的心里就会充满了对神的爱和渴慕，我们也就丝毫不会怀疑我们的救恩，因为圣经说，“圣灵与我的心同证，我们是神的儿女。”（罗马书 8:16）

今天晚上我们继续有小组聚会，大家晚上见。

愿神赐给大家又一个平安美好的周末。

韩珂